



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Av. Vicente Simões, 1.111 – Nova Pousa Alegre – 37.550-000 – Pousa Alegre, Minas Gerais

ERRATA EDITAL 49/2016

A CIS Institucional, vem publicar ERRATA junto ao Edital 49/2016, para neste fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA A**

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Inscrições I	De 02 à 06 de janeiro de 2017
Análise da documentação pela CGRH/DPG	Até 11 de janeiro de 2017
Análise da documentação pela CIS	Até 13 de janeiro de 2017
Divulgação do resultado preliminar	Até 16 de janeiro de 2017
Recursos	16 e 17 de janeiro de 2017
Divulgação do resultado final	Até 20 de janeiro de 2017
Prazo para requerimento do afastamento ou da desistência	Até 06 de fevereiro de 2017
Prazo para efetivação do afastamento	Até 20 de fevereiro de 2017

CRONOGRAMA B (Inscrições de vagas remanescentes)

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Período de inscrição II	Março
Período de inscrição III	Maio

LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA A**

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Inscrições I	De 02 à 06 de janeiro de 2017
Análise da documentação pela CGRH/DPG	Até 11 de janeiro de 2017
Análise da documentação pela CIS	Até 13 de janeiro de 2017
Divulgação do resultado preliminar	Até 16 de janeiro de 2017
Recursos	16 e 17 de janeiro de 2017
Divulgação do resultado final	Até 20 de janeiro de 2017
Prazo para requerimento do afastamento ou da desistência	Até 04 de fevereiro de 2017
Prazo para efetivação do afastamento	Até 06 de março de 2017

CRONOGRAMA B (Inscrições de vagas remanescentes)

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Período de inscrição II	Março
Período de inscrição III	Maio

Comissão Interna de Supervisão